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Kako se mozak razvijao lijeva strana preuzela je na sebe analitičnost, objektivnost,
racionalnost, znanost, dok je desna strana više umjetnička, apstraktna, intuitivna i holistična.
Lijeva je strana uključena u govor, čitanje i pisanje. Ona serijalno obrađuje riječi, slova i brojeve.
Desna hemisfera je kreativna. Više prikuplja informacije na temelju slika nego riječi.  Zadužena
je za boje, za prepoznavanje lica, mjesta, objekata i glazbe.

      

Dominantna strana mozga?

  

Do pojave specijalizacije u mozgu obje polutke sadrže sve funkcije. Brzina specijalizacije je
individualna, no u prosjeku u desnoj polutki dendriti najsnažnije nastaju između četvrte i sedme
godine, a u lijevoj između sedme i devete godine. Obično se specijalizacija polutki završi
između devete i dvanaeste godine.

  

Zanimljivo je da lijeva polutka ima više sive tvari, dok desna ima više bijele tvari. Izgleda da su
neuroni lijeve polutke bolji u obradi intenzivnijih, detaljnijih aktivnosti. Bijela tvar desne polutke
sadrži neurone s dužim aksonima koji se mogu povezati s udaljenijim sklopovima.
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  Mnogi pogrešno misle da je hemisferna dominacija izravno povezana s dominantnom rukom ilidominantnom lateralizacijom. Činjenica je da je većem broju pojedinaca s dominantnomdesnom polutkom dominantna lijeva ruka nego što je to desna. Međutim, nije ustanovljenanikakva izravna veza između jednog i drugog, pa je stoga pogrešno pretpostaviti da većinadesnorukih ljudi ima dominantnu lijevu polutku i obrnuto.  Test s plesačicom  Pogledajte ovu sliku i recite u kojem smjeru vam se plesačica okreće. Ukoliko vidite da seplesačica okreće u smjeru kazaljke na satu, onda vam je dominantna desna strana mozga, usuprotnom lijeva.  

  Quiz  Ukoliko još niste sigurni koja je vaša dominanatna strana mozga, riješite ovaj kviz koji se temeljina funkcijama desne odn. lijeve polovice mozga.         QUIZDominantna strana mozga?                                                                                  Odgovorite na pitanja:1. U školi ste više voljeli:
 crtanje
 pisanje 2. U matematici bolje razumijete:
 geometriju 
 zbrajanje i oduzimanje 3. Lakše pamtite:
 imena ljudi
 lica ljudi 4. Dok pričate koristite:
 malo gesta
 mnogo gesta 5. Ljubitelj ste :
 mačaka 
 pasa 6. Najbolje razmišljate:
 sjedeći
 ležeći 7. Nagovještaj intuicije imate:
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 nikad ili rijetko
 ponekad ili često  Rješenje:
 Odgovori - lijeva strana dominantna
 Odgovori - desna strana dominantna          Web-us.com  
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http://www.web-us.com/brain/LRBrain.html

